



Перед судом предстанет руководитель кондитерского цеха по обвинению в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекших пищевое отравление людей



Буйнакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела, в отношении руководителя одного из кондитерского цеха Буйнакского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, в июне 2022 года в селе Нижнее Казанище Буйнакского района обвиняемый, в целях извлечения прибыли, организовал производство и реализацию



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

кондитерских изделий, не отвечающих санитарно-эпидемиологическим требованиям.

С 19 по 25 июня 2022 года в результате употребления в пищу продукции, приобретенной в кондитерском цеху, 36 человек были госпитализированы с пищевым отравлением.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1719777>